
ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійної комісії
з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та

регламенту

14 грудня 2020 р. м.Мала Виска початок роботи:08.12.2020; 10:00
закінчення роботи: 14.12.2020; 15:00

Присутні: члени комісії:
- Ніколенко Олександр Васильович -  голова комісії
- Чуйко Вадим Іванович- заступник голови комісії
- Беспалова Наталка Олександрівна
- Шостак Людмила Дмитрівна;

Відсутні: Маркова Наталія Миколаївна -  секретар комісї.

Головує: Ніколенко Олександр Васильовитч -  голова постійної комісії. 
Запрошені: Постолюк Леся Анатоліївна - секретар міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Регламенту Маловисківської міської ради Маловисківсьої міської 
територіальної громади восьмого скликання

2. Про затвердження Положення, структури та загальної чисельності працівників відділу 
культури та туризму Маловисківської міської ради Кіровоградської області

3. Про затвердження Положення, структури та загальної чисельності працівників відділу 
освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради

По першому питанню
Слухали Беспалову Наталку Олександрівну, яка запропонувала погодити 
Регламент Маловистківської міської ради Маловисківської міської 
територіальної громади зі змінами та поправками постійної комісії.
Голосували:
За 4 - депутати
Проти 0 - депутатів
Утримались 0 - депутатів
Не голосували 0 - депутатів
(приймається)

Вирішили : Вказаний Регламент відповідає вимогам діючого
законодавства зі змінами та поправками.

Рекомендувати сесії Маловисківської міської ради затвердити проект 
регламенту зі змінами та поправками постійної діючої комісії.

По другому питанню:
Слухали голову комісії Ніколенка Олександра Васильовича, який висунув 
пропозицію погодити Положення, структури та загальної чисельності 
працівників відділу культури та туризму Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області зі змінами та поправками постійної комісії.
Голосували:



За 4 - депутати
Проти 0 - депутатів
Утримались 0 - депутатів 
Не голосували 0 - депутатів 
(приймається)

Вирішили: Вказане Положення відповідає вимогам діючого 
законодавства.

Рекомендувати сесії Маловисківської міської ради затвердити 
Положення, структури та загальної чисельності працівників відділу культури та 
туризму Маловисківської міської ради Кіровоградської області зі змінами та 
поправками постійної комісії.

По третьому питанню:
Слухали заступника голови комісії Чуйка Вадима Івановича, який висунув 
пропозицію погодити Положення, структури та загальної чисельності 
працівників відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Кіровоградської області зі змінами та 
поправками постійної комісії.
Голосували:
За 4- депутати
Проти 0 - депутатів
Утримались 0 - депутатів
Не голосували 0 - депутатів
(приймається)
Вирішили: Вказане Положення відповідає вимогам діючого законодавства.

Рекомендувати сесії Маловисківської міської ради затвердити 
Положення, структури та загальної чисельності працівників відділу освіти, 
молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області зі змінами та поправками постійної комісії.

О.В.Ніколенко


